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ATA DA sessAo onotruARlA DE N" 1.200 DE2.022

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Rua lsaac Cardoso, 251 - CEP: 79,190 00- Terenos-MSffelefone: |.6713246.7670 / 3246.7738

Ao decimo primeiro dia do mos de abril do ano de dois mil e vinte e dois, ds dezenove
horas e vinte e um minuto, no recinto da C6mara Municipal, cito a rua: Isaac cardoso,
No 281, nesta cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito ao
distanciamento social e constituida pela vigente Portaria n." 02612021 de 03 de agosto
de 2021, que dispde sobre a reabertura dos trabalhos do Legislativo ao priblico geral. As
sessdes contarSo com a presenga dos vereadores e de 50oh (cinquenta por cento) doptiblico respeitando o distanciamento de Biosseguranga do programa de Saride e
Seguranga da Economia (PRosSEGUIR), continuando a ser transmitida ao vivo pela
p{ryina do Facebook da cdmaru Municipal. Presidida pelo Vereador MARCos
nqActo CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secret6rio cLAyroN cLEoNE
MELO WELTER, contando com a presenga dos seguintes Vereadores: HELDER
NOBORU KASAE, HENRIQUE REZENDE DOS SANTOS, JEDSON MAURO DOSANJOS, JOSE DA SILVA CIPRIANO, LUCILHA DE ALMEIDA, MARCELO
ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO GUIMARAES TEONiT, SILVIO

MIGUEL DO CARMO. Tratando_se da seguinte
gdo, a ata da mil6sima centdsima nonag6sima nona
6es de no: 060/2022 de autoria do vereador Helder

de autoria do Vereador Henrique Rezende dos
n" 064/2022 de autoria do vereador Jedson Mauroqos AnJos; n" u65/'2022 de autoria do Vereador Silvio Figueiredo Brites; n" 06612022 en" 06712022 de autoria da vereadora Lucilha de Almeida;no 06g12022 deautoria dovereador Ricardo Guimardes Leonel. Leitura dos Requerimentos de no: 001/2022 e00212022 de autoria dos vereadores, Henrique Rezende dos Santos; Lucilha deAlmeida; clal'ton cleone Melo welter e Ricardo Guimardes Leonel. Em discussdo evotagdo os requerimentos n' 00112022 e 002/2022.0 presidente declara aberta apresente sessSo ordinriria e solicita a leitura da ordem do Dia, ap6s determina adiscussao da ata mil6sima centdsima nonagdsima nona sessao ordin6ria, ndo havendo.\r

;::"::;?"::1""'iltl lll*ljT:"l" ry.'-Slimidade Lo go Ap6s, determina ; ffi;; N.  s  r w t l q l 4  , Rdlas indicagoes, no 06012022 de autoria do vereador Helder Noboru Kasae (xiru): n\ ii06112022 de autoria do vereador Henrique Rezende dos Santos ; n" 06212022, oiiJ'o;;\}t.
e 064/2M)  de  r r r fn r io  r ln  \ / ^ -^^J^-  r^ r^^ , -  r  '  .o  le 064/2022 de autoria do vereador Jedson Mauro dos Anjos; 06512022 o" ;";;i;;; Xvereador Silvio Figueiredo Brites; n" 0661202) c rtA,Tnn-r. A^ ̂ .,1^-:- , -,*'"": "" \
Lucilha de Almeida; n" 06g12022 de autoria do \

I
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O Presidente informa que as referidas indicag6es serdo encaminhadas ao poder
Executivo Municipal para as devidas providdncias. Logo ap6s solicita a leitura dos
requerimentos de no: 00112022 e 00212022 de autoria dos Vereadores, Henrique
Rezende dos Santos; Lucilha de Almeida; Clayton Cleone Melo Welter e Ricardo
Guimardes Leonel. Ap6s abre para discussdo os requerimentos no 001/2 022 e 002/2022.
nao havendo' coloca-os em votagdo, sendo aprovado por unanimidade. O presidente
informa que os referidos requerimentos serao encaminhados ao poder Executivo
Municipal para as devidas providdncias. Passando ao grande expediente, o presidente
solicita ao primeiro secretario Vereador Clayton (Caco), para convidar os Vereadores.
Com a palavra Vereador Henrique, boa noite a todos, a mesa diretora cumprimento o,\--

/ 
\ 

Presidente dessa casa, demais que nos assistir pela web os demais aqui no pleniirio. 6
com muita honra que mais uma noite, mais uma segunda-feira estamos aqui para fazer o
uso desta Tribuna, quero aqui fazer o uso dizendo que alguns dias atr6s, estive com o
Prefeito Henrique, onde o Vereador Marquinhos Presidente desta casa, tambdm estava e
falamos a respeito de uma ideia de cdmeras monitoramento na entrada do municipio, na
questdo de protegao dentro do nosso municipio, achei interessante que o prefeito j6
estava pensando' no momento em que trouxemos essa ideia, ele j6 estava analisando
isso e conversando com algumas pessoas dentro do ramo e eu acredito que vai dar certo
no nosso municipio, com muito ptazer, quero agradecer tambdm aqui ao prefeito que
ouviu essa ideia, eu acredito que vai acatar sot
interessante, trazendo seguranga para nossa pc
tambdm um instrumento de trabalho para os nossr
entdo trazer uma facilidade no seu trabalho eu ,
municipio cresce, quero agradecer a cooperaqd
executor desse projeto, e isso 6 muito interessanr
hoje eu quero fazet o uso desta Tribuna para agradecer aqui ao Rogdrio Figueiredo,
aonde encabeqou ali tamb6m dentro do Nuara, atrazer prontamente para aquela regido o
pascalho, onde que vai acontecer acredito eu que acho que amanhd de manhd ou d tarde
vai estar indo para 16', pata estar retirando essa terra, na verdade analisando de que
forma que vai ser retirad o, e trazer o cascalhamento naquela regido, para que a ,.\
populagSo seja atendida, sabemos que os maquinilrios agora estdo no assentamento. hoie =
n 6 s  s a h e r n n c  d r r a  - l ;  a - + A  + ^ - l ^  r :  

'  
\

\ \ ":.Rog6rio, 
ao Paulo Melque que vai ajudar na sua propriedade, vai estar ajudando a .S

\r 
I 

retlrar esse material e assim ajudando, tamb6m quero agradecer, por que hoie inicio, u-B
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limpeza do lixdo e estii ficando muito bom o trabalho, vamos cercar ali o lixdo uma
expectativa que aquela populagdo estava esperando e hoje esta acontecendo, acho que
atd mesmo o Vereador Ricardinho estava 16, foi analisar e ver de perto o trabalho e est6
ficando muito bom aquele lugar. Com o aparte Vereador Clay.ton (Caco), gostaria de
saber duas coisas, primeira coisa aquela ponte do recanto Nuara ela est6 torta, estii
caindo, e ai como 6 que vai passar os caminhdes carregados com cascalho em cima,
pelo que eu sei a do Rogdrio fica do outro lado da ponte, segunda coisa a fazenda do
Rog6rio Figueiredo fica no outro municipio e pelo que eu sei o nossos maquiniirios ndo
podem trabalhar em outro municfpio, entSo eu queria saber como d que funciona isso ai,
pelo que eu entendo de lei ndo pode entSo ndo sei como 6 que eles v6o fazer, porque
pode responder algum processo com isso, maquiniirio da Prefeitura n6o pode trabalhar
em outro municipio, era isso que eu gostaria de saber, e que vossa exceldncia pergunte
ao Prefeito como 6 que ele vai fazer parupoder responder para n6s, porque pelo que eu
sei nao pode, uma vez o Beto Pereira respondeu por que as mdquinas foram trabalhar lii
no Carldo Medeiros e deu um baita de um buchicho e eu acompanhei, entdo ndo pode
maquindrio nosso trabalhar em outro municfpio. Continuando com a palavra Vereador
Henrique, Vereador Caco na minha fala eu agradeci ao Rogerio Figueiredo, ndo disse eu
vai retirar da sua propriedade, a propriedade que vai ser retirado o cascalho 6 no pr6prio
do municipio de Terenos, entdo eu frz o agradecimento a ele, por ele ter corrido atrris
dos seus colegas onde se dispuseram a trazer esse material. Com o aparte Vereadora
Lucilha, primeiro eu quero parabenizar Vereador a voc6, que de pronto atendimento
vocc correu atr6s, os parabdns hoje al6m de ser para ele s6o para voc6, por que voc6
correu atriis, algo que era para o executivo fazer, voc6 tomou a frente e fez 6 importante
relatar o que voc6 fez, que foi e correu atr6s desse cascalho e agora o executivo tem que
se organizar em questdo de maquiniirio, ir lii e resolver esse problema para que aquelas
pessoas tenha acesso' por que a quase dois anos, estdo sem acesso as suas propriedades,
mesmo que nao tenha cascalho tem que fazer sim mesmo com terra, pois chega ser
desumano' entSo assim parabenizar esse fazendeiro que disp6s o cascalho e a sua pro
atividade de tirar os seus dias e coffer atriis e levar at6 o executivo, que atravds da sua
agao. voce conseguiu esta de parabdns e que o Nuara logo vai estar resolvido esse '.\
problema, que jd vai fazer quase dois anos, entristecedor de ver essa situagdo, obrigado R
Vereador. Continuando com a palavra Vereador Henrique, eu vejo que todos n6s )
trabalhamos em conjunto, executivo, legislativo, todos os Vereadores que tem se\-$-..
disponibilizado, vejo que cada Vereador aqui tem feito o seu mandato ido colocado seus T 

)
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alguns dias atriis foi pediu iluminaria entdo parabenizar ele, e o trabalho em coniunto e
assim que o municipio cresce entre o legislativo
informag6es, mas quem executa n6o 6 Veread
entdo esse conjunto, essa unidade, vai trazer
municipio, entdo quero agradecer isso e cada V
seu tempo a sua dedicagdo e eu quero dizer par
disposigdo, e eu tamb6m estou aqui d disposigd
isso que n6s fomos eleitos, e eleitos pelo povo 1
Helder (xiru) em relagdo ao Nuara, fico feliz por voc€ tambdm unir forga comigo, por
que na primeira indicagdo eu pedi para ser feito isso, em fevereiro quando foi trocado as
ldmpadas de led eu tirei fotos e demonstrei essas fotos e mostrei para o prefeito e
algumas vezes j6 comentamos sobre o assunto, sempre foi a dificuldade do material,
porque a retirada de um material na verdade precisava de uma licenga ambiental, fui ver
isso mas tem uma portaria e um decreto do Governo do Estado que materiais que sdo
utilizados para estradas e rodagem de acesso, ndo pode ser comerc ializad,o entdo fica
bem claro que esse material ndo possa ser comerc ializado e bem falado por vossa
excelencia, n6s unimos forga ao legislativo sempre buscando melhorias para aquelas
demandas que vem' o Prefeito teve a boa intensdo de chegar no Nuara e resolver o
problema, ele foi Li junto com o chefe de gabinete olhar a situaqao e coincidentemente
eu estive s6bado 16 e realmente esta assim necess6rio e preciso, porque ruas e travessas
que estao intransitiiveis, ent6o eu acho que a necessidade desse acordo, desse apoio e a V'  L ' \ Yvossa excelencia ter ido buscar nessa condigdo, geralmente ndo 6 nem leeado do 

'N.

Lgsislativo- do Vereadnr e naffi lo-o,l^ d^ D-^.Legislativo, do Vereador e nem legado do pre.
na regido tamb6m tem que medir esforgos para
que tem o material o prefeito falou eu vou 16 e .
material seja de boa de condigdo e que esse ma
ter muito custo para o municipio e realmente ser atendido todos os travessoes, por que
lii tem a rua do papagaio' do periquito mas em si todo o Nuara seja atendido para
solucionar esse problema, Vereador muito obrigado. Com o aparte Vereador Jos6
(Paraiba) quero patabenizar vossa excelOncia, por vossa indicagdo, vossa excel6ncia tem,
o direito de fazer e inAioqndn nrra o^,,. i  ' -^^ ^-+^-r 

-\o direito de fazet a indicagdo que aqui, mas entendemos que caminhamos todos:""r"r,\
Prefeito 6 o chefe de gabinete tambdm falou com seu Rog6rio, entdo essa parceria que i,
n6s temos que colocar aqui em Pauta que 6 do executivo tambdm e de vossa excelCncia,>{
todos trabalham em conjunto, entdo o merito 6 de todos, n6s temos que realmente P
trabalhar em conjunto e quem ganha com isso 6 a populaqao, mas a indicagdo da vossa 5
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est6 acompanhando essa demanda ai da vossa exceldncia. Continuando com a palavra
Vereador Henrique, como eu disse Vereador sem questdo de mdrito o m6rito 6 de todos,
na verdade quem ganhou o m6rito e para a populagSo ninguem estii atr6s de m6rito,
quem ganha 6 a pr6pria populagdo e como eu disse a uniSo entre legislativo e executivo,
e tem importdncia ent6o quem ganhou o m6rito 6 a populagdo, que eles que vdo
desfrutar desse beneficio acho muito interessante isso e agradecer ao Joilson chefe de
gabinete tambdm que estii empenhado, correndo atriis dessa demanda e estii junto e d
isso n6 ele estd com pd na estradajunto conhecendo a necessidade daquela populag6o,
boa noite a todos que veio aqui nos prestigiar, essa casa 6 do povo entdo frca aberta a
toda populaqao que nos assistir que nos ouve. Com a palavra Vereador Helder (xiru),
senhor Presidente demais pares dessa casa, populagao aqui presente e que nos assistir
pela web da cdmara, pelo Face da cdmera boa noite, trago a essa tribuna senhor
Presidente, a situagSo prec6ria do atendimento da energisa o descaso da energisa que
arrecada absurdo e vai ter aumento de 10%o na energia e um pdssimo atendimento,
atendimento esse que vem j6 anos a gente pedindo que 6 s6 no periodo das sete e trinta
horas ds onze e trinta horas, sendo que me deparei com uma situagdo, senhor presidente
essa situagdo trouxe assim uma certa revolta, desorganizagdo ndo tem nem senha para o
atendimento, pessoas vem da iirea rural para ser atendido e sai sem a informag6o do
atendimento para cumprir com a sua contribuigdo e pagar aquilo que vem na sua conta
de energia, a Energisa constantemente esta com p
iria entender porque ndo tem fibra 6tica, mas o
voc6 ndo consegue pedir uma ligagdo de rel6gio
capela no cachoeirdo em dezembro e s6 foi
ocorr6ncia do nosso padre que na 6poca era o padr
eu tive que vir aqui na Energisa para que fizesse
fazem um servigo a prestagdo de servigo os fur
populagSo em relagdo d ordem do servigo, se ndo existe a ordem do servigo e voc6 ndo
consegue registrar essa ordem porque que td fora de sistema , eu frz manual, mas na

:hora de cobrar a conta ela vem cara em cadalar, ent6o eu peqo respeito a populagdo e
acima de tudo senhor Presidente fiz essa indicagdo por respeito a hierarquia que seia.-..
encaminha ao executivo' e eu sugiro senhor Presidente que n6s possamos . .on,o *- Y
todos os pares, fazer uma nota de repudio assinar e encaminhar ao governo do 

".;; 
S,

anexado com essa indicagdo e principalmente a energisa e o responsalvdl pela .n"r*iru, 
-3-

-=< 1senhor Presidente eu estou indignado em relagdo a isso, e espero que melhore o _-

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Camara Municipal de Terenos-MS
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atendimento por que 6 de direito de cada cidad2
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aumente um servidor, por que s6 tem funcion6rio, e esse n5o tem culpa de ter que
atender uma demanda de cinquenta, quarenta, pessoas diSrio sessenta , setenta, por que
6 uma fila de pessoas aguardando quando chega na hora de ser atendido, entdo fecha a
Energisa aqui em Terenos, na hora que chega a ser atendido est6 fora de sistema,
sempre a resposta 6 que ndo tem o sistema, entSo melhore, porque eu acredito que a
energisa arrecada substancialmente para colocar uma internet de qualidade e de
excelOncia. Com o aparte Vereador Jedson, excelente, comungo com a sua fala, nota de
repudio tamb6m, at6 por que chega conta ai os pr6prios consumidores tem que procurar
sua conta, e por que ndo mais um funcion6rio, essa demanda 6 muito, hoje porque a
pr6pria ligagdo nova, demora dois anos para o morador ter a sua primeira ligagdo, entdo
drs vezes eu vou numa certa regido e infelizmente muitos est6o 16 ocupando a energia do
vizinho, a energisa infelizmente trabalha com poucos funcioniirios, s6 no riltimo ano
foram mais de mil funcion6rios mandado embora, por causa do que eles querem
diminuir seus gastos, infelizmente os moradores, vamos se dizer do Virginia, tem
morador lil que faz dois anos que fez um pedido de ligagdo e n5o foi atendida, e fica
protocolando fica passando e voc6 n6o tem, porque depois de seis meses o pr6prio
sistema da Energisa some com esse pedido, eu comungo com a sua fala e se precisar
estou a disposigSo. Continuando com a Palavra Vereador Helder (Xiru) eu jii cansei de
ficar no 0800 722 1722 no WhatsApp da Energisa, voc6 tenta muitas vezes fazer online
e voc6 ndo 6 atendido, vocd tem um protocolo e esse protocolo ndo existe, esse
protocolo some, ele d deletado e outras situag6es, ver a questdo da energia renov6vel
que precisa fazer a ligagdo muito j6 est6o pagando o financiamento um ano, um
exemplo eu vou dar do Edvaldo da padaria, que fez um investimento para diminuir o
seu custo ele tii pagando aproximadamente h6 oito meses e ndo frzeram a ligagdo ainda
dele para ele entrar na transmissSo o seu devido desconto, porque ele fez um
investimento, entSo d um descaso de implantagdo de manutengdo em rede, que no
Cachoeirdo, vocd sabedor disso Vereador que voc6 6 da 6rea da El6trica, voc6 sabe que
a manutengdo fazem dezoito anos no CachoeirSo que n6o fazem, e n6s vamos ter que
fazer uma vaquinha para qu6 possa n6s atender a Energisa, n6s ndo somos funcionarios
da Energisa, entSo n6s utilizamos e precisdo que tenha o respeito pelo nosso municipio
Muito obrigado. Com o aparte Vereador Henrique o senhor sabedor disso tamb.- qu. \
Energisa aqueles moradores do Eduardo Perez filho II, Vila do Marcinho estdo a mais S,
de dois anos esperando as suas ligag6es e tem muita gente j6 com as casas terminada; <i
esperando para mudar e atd agora nada, ent6o parabdns por essa nota de repudio 

" 
Y 

'

Rua lsaac Cardoso, 251 - CEP. 79 190-00- Terenos-MSfielefone: (67| 3246.7670 | 3246.7738

lvww camaraterenos ms govbr - camototerenos.secretario@gmail.com

Documento publicado em 2022-05-24 11:07:31 no site camaraterenos.ms.gov.br. Autenticacao n. 628447097



'  r vrPwr tudevido a nossos cidadaos eu estou indignado, ug.ud.go aos pares que estdo apoiando,
estamos juntos nessa realidade vamos ajudar a solucionar esse problema, e assim eudesejo que todos nessa semana possa ter muita saride e que a Energisa comece mais nos\respeitar muito obrigado boa noite a todos. com a puiuuru vereadora L".ihn ;;;; \laqui cumprimentar, todo o pessoal do campo, e da cidade, quero aqui tambdnr__;2i=_j--

\ cumprimentar a Erodina e a Elenir, que estSo aqui da 6rea d,asaride, muito obrigada por -7'.--i!.

.S :::::::,::iilill:.3r 
os demais pares e o presidente,6 um prazer ter voc6s aqui S:

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Cemara Municipal de Terenos-Ms

infelizmente nossa internet estii fora do ar, n6s ndo podemos nem informar que 6
medigSo ndo posso informar, e quem td ali fazer um pedido tamb6m ndo 6 atendido,
porque a internet estii fora do ar ndo tem como protocolar nada, entdo manda a gente
para tirar uma segunda via, alguma coisa lii no Rog6rio sendo que eles t6m obrigagdo de
fazer isso, se vocd deixar de pagar agoraparou com essa priltica,mas hii dois meses se
vocd nao pagar dentro dos trinta dias se, nome ia parano cart6rio e voc6 era protestado,
entdo n6s tendo s6 eles para recolrer 6 muito f6cil eles falando, agora se tivesse outras
firmas que pudesse nos fornecer energia certamente n6s poderiamos migrar, mas agora
vocd cliente a trinta, quarenta anos, porque s6 existe isso s6 passa de nome porque no
fim d tudo uma coisa s6 e ai vocd 6 tratado desse jeito, passou trinta dias, que ndo

S ::::11lliculdade, 
ds vezes.voco atd esquece e ai vai para cart6rio e voc6 tem que

R :]fl-TiT 
caro o cart6rio do que a conta atual, quer dizer que a ,.ni. "i" o"o"

S\:,:T:11 :lllu 
otlt, mas eles.podem demorar cinquenta e seis para fazer uma ligas6o,

eles podem ter o tempo que eles quiserem n6s ndo, mas eu tambdm acho que a culpa deum pouco disso 6 do Governo do Estado que deu a conversdo para eles. com o apartevereador wilson (bexiga) a fala do nobre Jedson. inclusive a do vereador caco e a sua
,'' fala' eu recebi agorapouco dos ouvintes e jii que o vereador Xiru estii explanando sobrea situag'o, pode falar que aqui no paraiso est6 sem energia e ndo 6 de hoje, d umdescaso e n6s temos que estar atento e buscar uma solugdo para sanar esse problema,

obrigada' continuando com a palavra vereador Helder (xiru) eu acredito que os nobresVereadores e agradego aqueles que irdo assinar a mog5o de
energisa, por isso que realmente casa causa-efeito eu estou compr
como Vereador, mas como contribuinte tambdm, e principalm
sabedores dessa situagdo, pessoal da paraiso, do cachoeir
principalmente na 6rea rural ela fica desistido, porque quando batt

:-11T:,:r:?: 
r":"icando os 

^funcioniirios 
que trabalham na enegisa, enxusaram^q6or anl lrealmente vereador Jedson, o efetivo ftzeramuma contengdo de despesa aumentaram o

:::i::Ti::' ilqTT:s, 
e ndo t6o dado com o principalmente o respaldo e o respeito
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ki hoje em uma reunido de suma import6ncia, ali aonde, podemos participar de uma
discussdo de suma import6nciapara a classe, tanto dos professores, como tambdm de .-
todos os servidores priblico, quero deixar aqui a todos os servidores priblicos,
professores, a minha gratiddo, de poder participar e podem contar comigo, com essa
vereadora aqui, para toda a classe, para junto, a gente poder estar andando, e
caminhando, e buscando o melhor caminho, para trazet para todos voc6s ai, quero
tambdm pedi aos nobres colegas, que tiveram 15,, ao nosso Presidente, que a Presidente
vai encaminhar um oficio para essa casa, pedindo uma reuniSo com todos n6s, tamb6m
com o Prefeito, isso 6 maravilhoso, e com a comissdo que ali foi formada, para que
juntos possamos decidirmos ali achar o melhor caminho, ent6o foi muito sucinto,
prudente, foi muito importante, ali hoje essa reunido, ent6o quero agradecer, quero
poder aqui passar para os nobres, tamb6m a respeito das indicagdes que foram feitas, 6
que tem lugares 16, que o mato estii atravessand.o, por isso que n6s pedimos para que a
equipe roqam' porque fica dificil assim, Li na regido, e tambdm a respeito da do monitor

l

para os pequenininho, que teve uma crianga que se machucou 16, entdo, era importante
ter algu6m algum monitor 16, outra coisa, que eu recebi, eu gostaria de ter passado no
tel6o, passei para nosso, colega Juliano, e ele n5o conseguiu passar no teldo para o
senhores' mas eu vou abrir aqui e vamos ver se voc6s conseguem ver, a escola
Salustiano da Mota na Patagdnia, e a escola que foi reformada, entregue agora,
infiltragSo 16 no telhado, essa escola foi entregue agora, nobres colegas, eu n6o sei se
voc6s vao conseguir enxergar, olha vazando 6gua em cima, aqui a segunda infiltragdo
em todo o rodap6 do banheiro, outra coisa tambdm, os pisos estdo fora de esquadro, de
nivel, tem piso que t6 assim, eu ndo sei qual d a empresa que foi contrata d,a parc fazer
serviqo, outra coisa tambdm, que eu quero mostrar aos nobres colegas, aos pares, olha a
situagdo da pia, que foi colocado agora nesse momento lii, essa escola foi inaugurada
agora, ela com toda a reforma de R$ 300.000 (Trezentos mil reais) e est6 nesse estado, a
porta do banheiro, que legal que ficou, tem que ver qual foi empres a) erapara mostrar o
banheiro, olha a porta do banheiro, bate no vaso, olha aqui, inadmissivel, gastar um
dinheiro dessa magnitude, e hoje est6 dessa forma, apiala sem protetor, infiltraq6o de
cima pingando, infiltragdo em piso desnivelado, eu convoca os senhores, convido os
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desce para o ralo, ela sai para fora, ai tem que estar lii com rodo empurrando 6gua para
o ralo, entdo 6 um dinheiro priblico gasto, e aonde tem que ter fiscalizagdo da obra, tem
que fiscalizagdo, e tem que ser adequada, e eu gostaria que mais uma vez de convidar os
nobres colegas, n6s fazemos um requerimento juntos, todos se possivel, todos assinar
juntos, para gente pedir o contrato, valor tudo certinho, e n6s cobrar a empres a para ela
retornar e fazet o trabalho dela de novo. Com o aparte o Vereador Cla1.ton, eu comungo
com a senhora tambdm, mas temos que fazer requerimento, para ver o que foi
contratado, para essa empresa fazet, se foi contratado a reforma dos banheiros, se essa
troca do piso foi feito agora, ou j6 era anterior, tudo n6s temos que ver, essa infiltrag6o,
voces mexerem telhado, ent6o, se era para eles mexerem telhado, entdo, n6s temos que
fazer um requerimento da ordem de servigo, eue traga toda documentagdo com a
licitagdo' com a ordem de servigo, porque era obrigagdo deles, fazer essas fiscalizagao, e
eles sao obrigado realmente, e quem recebeu essa obra tambdm, um engenheiro que
recebeu essa obra, porque algudm deve ter assinado, para receber essa reforma, ou
retorna ou entra no ministdrio priblico, e depois dessa firma, ndo irii pegar mais obra no
nosso municipio, ent6o d bom fazer esse requerimento, do orgamento tudo que foi feito,
para n6s podemos tomar atitude. Continuando com o aparte Vereadora Lucilia, obrigado
Vereador, quando abri a porta o vaso levanta, entdo est6 inadmissivel, pra mim 6 um
descaso, entSo 6 receber uma obra, e vocO abrir a porta, a porta tem que bater no vaso, e
o vaso levanta para cima, entdo chega ser miseric6rdia, eu ndo sei nem que que e o
adjetivo que eu posso estar usando agora, nessa fala, mas enfim, eu gostaria muito de
convidar, eu vou estar 16 novamente, indo e gostava dela, entdo os nobres colegas, e
vdo pedir sim o contrato, assim como da empresa de limpeza, assim como a do
transporte, eu acho que a nosso dever de pedir, olhar, analisar, fiscalizar, e cobrar,
aquilo que a populagSo tanto quer, qualidade. Com o aparte Vereador Henrique, eu vejo
que cabe a n6s como Vereadores, fiscalizadores, at6 mesmo das obras, precisamos estar
avangando, porque hoje o nosso municfpio tem feito um bom investimento, na iirea da
educagdo, desde reforma, tem trabalhado, tem feito, hoje as escolas todas
informatizadas, eu vejo assim, cabe a n6s de fiscalizar as obras, ndo s6 16, mais todas a
que foram feitas, algumas a gente jd passou, ficou muito boas as obras, a gente passou,
o Vereador Helder, o Vereador Jedson tambdm estava, o Vereador Jos6 parafba, frcou
inuito bacana 16, com ar condicionado, mais cabe a n6s, por que hoje o municipio entra
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estar e disposigSo disso, e a gente estar cobrando mesmo da empresa, que hoje o
municipio ele estii fazendo, s6 que cada empresa, e n6s fiscali zar, e atd mesmo o
executivo est6 16 fiscalizando, colocar lii um engenheiro, como Vereador Caco falou,
para estar recebendo essas obras, se ficou mal feito faz voltar, obrigado pela pane, conta
comigo. Continuando com o aparte Vereadora Lucilia, eu jri tinha recebido v6rias
denrincias' na escola jii na fase que eles estavam fazendo o trabalho, diz que o servigo
ndo estava ficando adequado, e hoje n6s olhamos os videos, e vem de encontro com
tudo aquilo, sdo muitas reclamagdes e descontentamento, mas enfim, vamos pedft, fazer
o video, e 6 um dinheiro priblico, e tem que ser bem aplicado, e al6m de ser bem
aplicado, o trabalho tem que ser bem feito, porque lii sdo crianga essas que vdo estar
utilizando, sdo os professores que estdo 16, e tem que ter qualidade, se ela foi bem feito,
porque ki na regido estii mal feito, porque est6 com esse problema, entdo tamb6m tem
que fazer com a mesma qualidade, em todos os lugares, eu venho aqui mais uma vez
agradecer essa casa, pego mais uma vez a todos os Vereadores, essa casa tem somado
junto, e feito um bom trabalho, essa casa vai ser requisitada por todos os servidores, que
estimativa s6o novecentos servidores entre professores, e todos os outras categorias
juntos, sdo muitos funcioniirios trabalhando, ansiando ai pela melhoria do saliirio deles.
que acumulou201912020, e eles anseiam o apoic
colegas, com todos os Vereadores para que n6s 1
toda a classe, e achar um caminho para que
agradecer a Deus pela oportunidade, agradecer r
contar comigo, estou aqui para servir, e fazet at
obrigada e tenha uma semana abengoada, e uma
todos n6s ai, e uma P6scoa ai muito cheia de muitos chocolate para todos ai, obigad,a.
Com a palavra Vereador Jos6 Paraiba, boa noite Presidente, em seu nome quero
completar a populagSo' que nos assiste, nossos vereadores aqui presente, a imprensa
local, Liga da Justiga' e a web da cama a c6mera, hoje eu queria iniciar minha fala,
todos n6s aqui trabalhamos em prol da populagdo, cada um buscando suas demandas,
fazendo e respeitando o espago de cada um, hoje Vereadora Lucilia, recebemos,
concluiu hoje a estrada da Paraiso, foi feito hoje a conclusao dos trabalhos na estrada, .
(niciou a, maquiniirio estardo hoje iniciar a reforma, vai passar nas estradas, travess6e;, 

'>
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d assentamentos' ent6o hoje concluiu Paraiso, e vai ser agora a Assafur, cunui., SGuaicurus,ent5oosmaquinariosestdotrabalhando,eeufuiqueeufalei,VamoScobrar,<
porque muitas vezes somos cobrados, e muitas vezes somos taxados, qr. rrao 
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fazendo nada, e tentar, e e a secretaria departamento de obras est6 trabalhando, a todo -..S
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exceldncia, esse, pois ndo s6 cumprimentar a sua fala, e dizer nd que eu tambdm recebi
alguns videos, e a m6quina trabalhando ali no Assentamento Paraiso, para isso que foi
concluido hoje com excelOncia, agradecer aqui a equipe do Romoaldo, mas nunca
deixar, a equipe dele, tem por tr6s ali meu amigo C6sar da prefeitura, que vem fazendo
um trabalho de excelOncia, tenho certeza que a prefeitura est6 buscando tender as
demandas de problemas ndo s6 no assentamento, como na firea rural, ent6o s6
parubenizar ao C6sar e a equipe do Romoaldo. Com o aparte Vereadora Lucilha, o
Romoaldo como os funcion6rios 16 do assentamento, aproveitando sua fala do Vereador
Bexiga, cumprimentar todos os meninos da patrola, da carregadeira, enfim, e tamb6m o
Marcio 16, que conduz, e tamb6m dizer graqas a Deus, quase dois anos conseguimos
concluir a Paraiso, e o mutirSo est6 acontecendo, para fazer todas as estradas, ent6o eu
agradego a Deus, por essa falha, por essa falha ndo, por essa fala sua, e falha que ndo
aconteceu antes, e que agora n6s vamos estii vendo 16, todos os travessOes, nesse
mutirdo tantas vezes aqui foi cobrado, e estii sendo atendida, muito obrigado por toda
equipe ai, que estii atendendo esse trabalho 16 da regiSo de todos os assentamentos,
gratiddo. Continuando com a palavra Vereador Jose (Ze Paraiba), quero parabenizar o
trabalho do Marcio (beisola), o Dema, estive 16 acompanhando o trabalho com eles, e
vendo no dia a dia, o nosso municipio e muito grande e o Distrito Campo Verde d muito
grande, as demanda realmente sdo grandes, com certeza Vereadora as coisas vai se
encaixando com tempo, mas o nosso municipio a extensSo muito maior, muito grande,
atendemos aqui a regiSo do Nuara, col6nia, Jamic, Sete de Setembro, l6gico que as
demandas vdo aumentar mesmo, nosso municipio d muito grande, se voc6 ver hoje a
proporgdo, se voc6 anda no assentamento, se a pessoa ndo souber andar 16 se perde,
queria hoje tamb6m, pela amanhd eu estive visitando o nosso lixdo, que foi um dos mais
citados nessa cdmara aqui, com varios pessoas, e est6 sendo limpo, est6 sendo
trabalhando, a equipe do Romualdo, e dizer assim quem ganhapopulagao, muitas vezes
a gente fala assim que a populagdo ganha, l6gico que o executivo executa, n6s
cobramos, e o executivo ele vai de encontro, para atender as demandas do municipio,
que hoje paga imposto, 6 para isso, e realmente, hoje estava multiddo l5 trabalhando e
fazendo essa limpezapara ndo ter essa questSo de fumag4 colocar fogo. Com o aparte

ereador Henrique, obrigado pela parte, tambdm que cada morador possa ter a
consci€ncia, e hoje o senhor viu 16 que foi feito a hmpeza, e ndo jogar mais lixo, entdo
eu vejo assim, que cabe tambdm a cada morador, a populagdo estii vendo isso ai, porque'
jri estri limpa, quando vai no outro dia t6 cheio de galho, cheio de sujeira 16, entao que
cada um possa, tambdm ter a consciOncia, ai que n6o pode jogar mais 16, ali 6 uma 6rea
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que vai empregar muitas pessoas, e que n6s possamos ter essa consciOncia, e ndo jogar
mais residuos naquele local, obrigado. Continuando com a palavra Vereador Jose (Ze
Paraiba), realmente, a gente vai visitando, e vendo como foi indagado ontem, eu falei-
hoje de manhd, aqui na sua casa, naquela regido do Josd Cardoso, Pombal, para ela foi
bastante cobrado, mas ele quem ti fazendo aquilo ali, ndo 6 a prefeitura, as pessoas
realmente tem que se conscientizar que ndo pode colocar lixo na rua, a Pombal a Jos6
Cardoso, inclusive na minha ru4 a populagdo tem que se conscientizar de ndo colocar
lixo na rua, e 6 o que mais est6 acontecendo em Terenos, a equipe de limpeza tira, o
cidaddo vai coloca 16, tem todo um contexto dessa questdo ai, que realmente ndo vai dar
conta mesmo, porque as pessoas parece que pegaram agora esse embalo, quase todas as
vezes estii desse jeito, eu estive acompanhando, ali o Posto Saride da Patag6nia, e da
Santa M6nica, foi muito bom estar visitando ali, pessoal falando das demanda e
trazendo conhecimento, que muitas vezes, n6s ndo sabemos que o est6 acontecendo, e
estive 16 acompanhando junto com o chefe de gabinete, o Presidente dessa casa, foi
muito bom rever algumas pessoas ali, e cada um trazer sua demanda. e buscando
resolver, queria nessa noite tamb6m, registrar um momento muito importante da minha
vida, que ontem a minha mde fez setenta e quatro anos de vida, que foi um dia marcante
para todos n6s, uma pessoa de muita garra e muita determinagdo, entdo queria
patabenizar a pessoa dela, e deixar registrado no dia de ontem foi a passagem de
aniversiirio da minha mde, que Deus abengoe ele com muita safde, uma paraibana,
guerreira, e uma pessoa que hoje me orgulha muito, ela quer hoje 6 pai e mde para n6s,
entdo queria deixar registrado esse momento aqui de destaque na Ata de hoje, nesse
momento importante da minha, vida desejar que uma boa noite para todos uma boa
semana e temos um 6timo feriado. Com a palavra Vereador Jedson, senhor presidente
demais pares dessa casa, ouvintes, liga da Jristiga, M6rcio Leal, primeiro quero falar
sobre as minhas tr6s indicagdes, e estando no Residencial vivare, est6 sendo dificil o
tr6fico ali, pessoal estii passando pela via de acesso, fiz a indicagdo de lumin6ria ali, na
via de acesso' por que os moradores estdo precisando passar por ali, e n6o sei como que
conseguem fechar uma via Estadual, eu tenho certeza que eles ali, tem feito uma
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no resto da Prefeitura, na outra indicaqSo, sobre gari, pessoal que faz a limpeza d noite,
na sessSo passada, segunda-feira estava passando e
senhora limpando, parei estava elafazendo a limpez
senhoras, que faz essa limpeza, ela limpa aqui essa
na Pombal, e a outra pessoa tamb6m faz a limpeza
infelizmente fica Deus dar6, porque ndo tem limpsus sara, porque nao tem llmp
que viabilize, porque o senhorzinho estava 16, e
aposentou, entdo 6 necess6rio, porque eu entendr
Celestino tem que ter uma limpeza diiiria, que a g
assentamento, visitantes, tudo no centro, vem no na lot6rica, ou seja, no mercado, tem
que ter uma visdo melhor. Com o aparte Vereadora Lucflha, a cobranga de impostos
alta, e tem que devolver em trabalho, mais contratag5o, entdo ai voc6 v6, que t6 sendo
aposentado e ndo t6 fazendo substituig6o, e tem que ser feito, parab6ns af pela
indicagao, e importante isso, para que o executivo possa contratar mais pessoas, igual
senhor esta falando, e realmente poder ter esse atendiment o ai nacidade, na ireacentral.
Com o aparte Vereador Clayton (caco), eu jii levantei muitas vezes nessa cdmera, a
hip6tese do Prefeito comprar, nEo nesse mandato, mais em mandatos anteriores,
vassoura rotativa, que voc€ coloca atr6s de um trator e em poucos minutos, a pessoa
roqa em poucos minutos uma rua inteira, numa noite praticamente roga Terenos inteiro,
demorou para o Prefeito comprar uma vassoura rotativa, estamos na 6poca da
modernidade, acabou esse tempo de escraviddo.
meia-noite, como eu j6 presenciei aqui em fre
varrendo de noite, sendo que d tdo facil coml
prefeitura tem aos montes jogado, por falta de n
d6 manutengdo, e colocar para trabalhar, ent2
acontece, obrigado. Continuando com o apart(
parabenizar a Prefeita de campo Grande, Adriane Lopes, agora incrementou, no
Indribrasil, a guarda municipal, mas eu pergunto como vai ficar o pessoal de Terenos,
que a gente faz divisa, vamos sugerir, outros faga um termo de cooperag6o, porque ali
tinha um pelotdo da Policia Militar, foi retirado , faz mais ou menos tr€s anos, 

" 
,rio t.- 
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\gguranga nenhuma, entdo assim, vamos conversar com o Prefeito, fazet umaoperac6o. 5
que o pessoal do Indribrasil, do nricleo do lado de c6, que sdo Terenense, .r"."rritu--qr
tamb6m de seguranqa, porque domingo mesmo aconteceu um acidente em Terenos. ate J>
o pelotSo chegar 16, pessoas j6 furtou, jii levou embora, e quase veio furtar de novo, .3
entao assim, vamos conversar com o Prefeito e fazer esse termo de cooperagdo que *J
prefeitura de Campo Grande, 

lu.urt.-. 
atendido os moradores do Indribrasil, falar que
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estive ki tambdm agora d noite, Assembleia do sinted, agradecer a professora Irenice
que ela que 6 a Presidenta, agradecer a todos os funcionarios estive 16, conte com .rosso 

*

apoio, tti, o que estiver ao nosso alcance, a gente ajudar, eu tenho certeza que essas
conversas, as reunides ainda estdo sendo implementadas, vamos ter mais alguma
reunido semana que vem, isso dai a gente quer trazer aqui na cdmera, l6gico a gente ndo
quer extrapolar ndo, e ndo quer forgar as coisas. Com o aparte Vereador Helder, bem
colocado essa reuni6o, hoje de manhd grande parte dos Vereadores estiveram aqui, em
relagdo a esse assunto junto com o poder executivo, porque quem realmente oferece o
projeto a n6s, 6 o poder executivo, e discutir com as classes, n6s, eu comungo com a sua
palavra, sou servidor, fui servidores, o servidor porque eu sou servidor da populagdo,
sou agente priblico, eu vejo que tenha necessidade de ter um reajuste salarial, e isso dai
tem que vir em pauta o mais rripido possivel porque, a d,ata dos professores, data-base
em Janerro' mas a data do nosso servidores 6 agora em abril, n6s j6 estamos quase no
meio do mOs, entdo tem que agilizar, e aqueles que estdo nos ouvindo do sindicato,
chegar no eixo, um denominador comum, no denominador comum, para que possa esse
projeto, possa tramitar aqui na casa, pelo ordenador de despesa , ndo 6,n6s estamos aqui
pura analisar projeto, legalidade de projeto. e votar no projeto, dentro da
concessiondlidade, agora o Prefeito que 6 ordenador, ndo cabe a n6s, entdo, tem que ter
o diiilogo, eu acredito que estii existindo, o Prefeito tr€s reunioes com a classe, mas com
a classe em si da educagdo, e assim elejustificou
que resolver de educagdo que d da data base de
folha desse mds, entdo, tem que ter agilidade pa
rripido possivel, peqo ao senhor presidente, \
Presidente que possa, e nossa, se intervenha, a1
casa, perante as, os Sindicatos agilize, a toque c
esse projeto seja analisado, para que o poder Executivo envie para o nossa casa, para ser
apreciado, para ser votado, entdo eu pego urg6ncia e agilidade nisso dai, paraque possa
ser entregue e encaminhado o mais breve possfvel, porque eu acredito que os servidores
precisam, hoje o custo de vida aumentou muito, o ordenador de despesa sabe o que ele
pode, at6 onde ele pode alcangar, mais tem uma defasagem salarial absurda, ent6o, .>
quando chegar nesse eixo, nesse denominador. que esse projeto possa vir em consenso t

S1O::i,:11te 
discuta e vote, eu estou a favor, sou parceiro, e o que eu d"r;;; --_gseJa o maror aumento possivel, ou o melhor reajuste possivel, obrigado. Continuando a =>parte, o Vereador Jedson, execelente Vereador, conte comigo tambdm a classe de :

professores, funcion6rios- conte com a senfe fndnc cpnril^'oc aoc^ aaaa ̂ ^+A -^-^ ^^---:-- 
"S
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lembrando que o Prefeito manda o projeto, e a gente tramita e a prova, mais quem faz o
projeto 6 o Prefeito junto com Sinted, junto com o sindicato, entdo, a gente est6 aqui
para aprovar, que Deus abengoe a todos, que tenham uma semana abengoada e um
6timo final de semana a todos, boa noite .

Com a palavra Vereador Wilson ( bexiga), Senhor Presidente, demais pares desta
casa, populagdo que acompanha atrav6s da liga, atrav6s do Facebook, riidio, populagdo
que se encontra presente, minha amiga Erondina, amiga de longa data, Elenir, 6 uma
satisfagdo, a esposa do nobre Vereador Caco, ao Marcinho da Vit6ria FM e do
Terenense News, aos segurangas, a toda equipe da nossa casa de leis, ao nosso juridico
o meu boa noite, senhor Presidente uso essa tribuna hoje para agradecer primeiramente
ao Prefeito Henrique, eu cobrei ele, ndo sou um Vereador que fica mandando muita
indicagdo aqui, 6 louviivel da parte de voc6s, mas eu prefiro as vezes ligar, falar no p6
do ouvido dele quando eu vejo que a possibilidade de resolver um problema, a Vila
Ferreira hoje, praticamente ela est6 organizadana questdo do tapa buraco, a limpeza do
nosso bairro, que 6 o maior bairro do nosso municipio, agradecer a equipe d,o Luizdo
que tem um comando por triis disso, que 6 o Prefeito ai passa pelo nosso chefe de
gabinete que 6 o ex Vereador Joilson Dias, e ele da ordem para que o evento seja
executado, entSo praticamente finalizando ai a Vila Ferreira, eu j6 tenho uma conversa
com ele que vai 16 para a Bodoquena um e dois, um mutirdo, como a gente conversou
com o Prefeito hoje no periodo da manhd na sala do Presidente, n6s como Vereadores
ficamos ligando para o Luizdo, vem limpar aqui, ' Luizdo, preciso que voc6 tire o lixo
aqui', eu acho que ndo 6 desta forma que n6s Vereadores temos que trabalhar, n6s
temos que focar em um objetivo, terminar aquilo, ai sim vai atender a outra regido para
o Vereador e fazer um cronogramaparaque isso seja feito, na realidade eu fico olhando
a equipe do Luizdo fica praticamente como peteca, um Vereador chama ele para um
lado, o outro tr6s pta cd e eu acho que ndo 6 dessa forma que a cidade vai andar. Com o
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Facebook da Prefeitura estar colocando o cronograma das limpezas de iirea, estar
colocando as limpezas diririas que vai ter dentro do nosso municipio, e isso vai ser
muito importante. Com o aparte Vereadora Lucilha, tivemos reunido com o novo chefe
de gabinete Joilson, e nessa casa foi falado que ele iria fazer exatamente isso, que ele ia
junto ao Presidente solicitar todas as indicagdes e estar fazendo um cronograma de
trabalho para todas as peculiaridades estar postando, estou no aguardo ainda o
cronograma do chefe de gabinete para que ele possa passar para n6s, e tambdm a
reunido que foi solicitada para que a gente possa tratar exatamente isso que o senhor
nobre Vereador est6 falando, e ai dentro disso fica muito excelente, entdo estamos aqui
no aguardo ainda do chefe de gabinete que era dessa casa sabe como funciona a
solicitagdo de todos os Vereadores, sabe a loucura que d e foi Li para fazer exatamente
isso, esse cronogramaparcpoder atender com mais eficricia porque a gente acabasendo
os olhos da populagdo e chegando at6 n6s e n6s passando para eles lugares que a gente
ndo consegue ver a gente repassando, ent6o isso foi combinado e acordado, assim eu
recebi a visita dele em casa e ele me passou isso, entdo chefe de gabinete n6s estamos
no seu aguardo, obrigada. Com o aparte Vereador Jedson, parcbenizar o prefeito
Henrique junto com o executivo, o chefe de gabinete Joflson, tive 16 na Vila Ferreira
hoje e tamb6m semana passada quando estavam fazendo tapa buraco, excelente, como
formou o sol deu para trabalhar e eu acho que o cronograma d excelente, isso ai vem
ajudar a populagSo, vamos supor , n6s vamos fazer uma limpeza no bairro, os
moradores j6 colocam naquela semana para qu6 na semana posterior ou no dia posterior
d prefeitura possa fazer a retirada, lembrando tamb6m que o pessoal do Luizdo, pessoal
da rede, da empresa de limpeza, comego do ano agora esse m€s de margo vem fazendo a
limpeza dos 6rgdos priblicos, escolas e fazendo mutirdo em toda a cidade, foi para o
assentamento fazer um mutirSo e agora est6 retomando, comegou pela Ferreira
provavelmente vai para o bairro Bodoquena um e Bodoquena dois igual o senhor falou,
agora vai comegar o trabalho no cronograma teve que fazer o mutirdo e agora vai voltar
ao normal na cidade para que tudo comece a andar conforme o cronograma.
Continuando com apalawa Vereador Wilson (Bexiga) bonita a sua fala, acrescenta na
minha quando voc6 fala mutirdo e ndo era isso que estava acontecendo, na realidade o
L]uizdo estava em um setor af um Vereador, n6s Vereadores, coloco eu tamb6m que eu 

'\

cansei de fazer isso af 'Lttizdo passa aqui para resolver esse problema aqui porque eu 5lestou sendo cobrado dos moradores' ai ele resolvia o problema para mim, ai quando ndo -{
ia o outro j|ligava, ent6o praticamente t6 fazendo o Ltizdo de peteca, ent6o eu acho que n"t
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quando a gente for cobrado, a gente vai poder estar passando a demanda para o dia que
vai ser resolvido o problema da pessoa que est6 cobrando a gente. Com o aparte
Vereador Helder (Xiru), 6 louv6vel cada um comentar eu quero dizer a respeito
cidaddo gente boa e trabalhador, mas ele trabalhaparauma empresa e ele 6 pago para
isso, d questdo de ter sido levantado o cronograma que seja atendido, hoje ap6s a
reuniSo eu estive com o chefe gabinete e o Prefeito solicitando ndo s6 o cronograma
como tamb6m comentamos em relagdo d demanda direta ele ndo 6 um servidor da
cdmara, a cdrnata n6o executa, que seja passado para o chefe de gabinete e que ele tenha
a agilidade de atender as demandas que n6s Vereadores somos cobrados para ser
resolvida entSo ficou um compromisso do chefe de gabinete com o prefeito, amanhd
cedo eles estardo reunidos antes de ir para o Nuara, para que as demandas que
chegarem' para o cidadSo que trabalha na empresa e para empresa que faz a prestag6o
de servigo no nosso municipio cheguem primeiro no chefe de gabinete, de uma forma
organizada para que o servigo seja prestado e a gente possa ser atendido e solucionar os
problemas muito obrigado nobre Vereador. Continuando com a palavra Vereador
Wilson (bexiga), s6 acrescento sua palavra, seu Presidente jaaproveitar tamb6m, um
assunto que eu nem deveria usar a tribuna, eu acho que a gente deveria cadaum ter um
bom senso n6s Vereadores e que pedisse para o Presidente desta casa de leis

\s{.
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uma identidade e eu gostaria demais desta casa aqui o apoio dos onze e gostaria de ver
uma possibilidade de conversar com o Juridico pra gente colocar o projeto ndo s6 no
meu nome' mas em nome dos onze parlamentares dessa casa e que fosse agraciada o
nome do Cicero Lricio Alves, uma pessoa fmpar aqui para nossa querida cidade de
Terenos, uma pessoa que fez muito morador aqui, fundador de Terenos, tem a sua
familia, deixou aqui o seu legado, 6 uma pessoa sem comentiirios, para encurtar a
palavra um juiz de paz, l9 anos e eu gostaria demais que essa rodoviiiria levasse o nome
de cfcero Lricio Alves. com o aparte vereador clayton (caco), eu nunca fui
apaixonado, nunca fui seguidor dele, sempre fui um vereador que tive meus
pensamentos e meus posicionamentos, mas hoje se eu fosse fazer uma escolh a para
colocar o nome dessa rodoviiiria com certeza escolheria Alonso Honostorio de Rezende
que foi um cara que alavancou o nosso municipio e depois dele veio Beto pereira, entdo
vamos dizer que colocou seu sobrinho, entdo a cidade melhorou bastante, ap6s as vezes
que eles administraram a cidade, hoje ele 6 falecido, entdo hoje eu apoiaria o nome de
Alonso Honostorio de Rezende para nossa rodovidria, obrigado. com o aparte vereador
Henrique, eu iria entrar com essa indicagdo sobre o nome do Alonso Honostorio de
Rezende' at6 conversei com o Prefeito Henrique, sobre a rodovi6ria por6m ele ate falou
que teria jri um lugar para colocar o nome do Alonso Honostorio de Rezende, que foi
um homem que prestou um bom servigo, um bom Prefeito no nosso municipio e seria
no mercado do produtor que vai ser feito, entdo eu atd tinha entrado vereador caco com
essa indicagao para nossa rodovi6ria, mas foi falado isso entdo ai a gente parou oprojeto, obrigado pela parte. continuando com a palavra vereador wilson (bexiga)
entdo para voc€ ver, mais uma deixa para que a gente consiga de repente, com umconsenso dos onze vereadores e n6s conversarmos com o jurfdico para que a gente
coloque cicero Ltcio Alves. com o aparte vereador Helder (xiru), eu vejo que isso ai
n6s temos que discutir, sou a favor do nome do cicero, mas ndo podemos esquecer doFedegoso que tamb6m foi rodovi6ria, n6s ndo podemos esquecer do Jofre Albemaz, que
al6m de vereador tamb6m prestava servigo de taxi, de locomogdo de pessoas, entdo isso
vai para uma discussdo interna porque quem sugere o nome e resolve 6 o executivo. mas
quem aprova o nome somos n6s, entdo eu espero que essa casa tenha um dialogo e um \-\,consenso para que possamos realmente chegar em um denominador, muito obrigado. :continuando com a palavra Vereador wilson (bexiga) por esse motivo que eu gostaria :que tivesse os onze aqui, mas aquilo que voc€ falou sdo coisas que a gente 

"- -_-a-<

discutir interno e ver o melhor, mas o meu nome, eu vou bater sempre nessa,;^*t :Aat6 porque o saudoso Alonso Honostorio de Rezende deixou o seu l.g"d" ;;;i; Scidade de Terenos e n6s saberyros disso, mas temos outros fatores que de ..o"rriJ oJ;.:t
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colocar que nem esse novo com6rcio. Com o aparte Vereador Jedson, parabenizar a sua
fala, tamb6m comungo pela rodovia se chamar Cicero, o Robson tambdm comentou
comigo porque muito tempo foi ali, na esquina rede Econ6mica a rodovi6ria entdo.
comungo a sua fala sobre o ex-prefeito Alonso, tenho certezaque teremos alguns outros
6rg6os pirblicos atd a UPA futuramente para colocar porque tenho certezaque ele foi
um grande Prefeito para Terenos. Com o aparte Vereadora Lucilha, a sugestdo aqui do
Mririo para propor uma enquete paru apopulagdo, com todos os nomes que a populagdo
pudesse escolher, isso 6 legal, acabaram de dar a sugestdo aqui e tambdm mais uma
sugestSo levado aos nobres Vereadores para que pudesse fazer uma enquete para
sugestao e a sugestSo partiu aqui da nossa ag6o online aqui do Mario, obrigada. Com o
apafie Vereador Jose (Ze Paraiba) muito bem colocado Vereador Bexiga, inclusive o
Robson emplacou na gestdo passada, atd veio para c6a famflia e foi feito uma fala e ele
foi na rede social tambdm e pediu, s6 que nao conseguiu aprovar, realmente d um nome
que sem sombra de duvidas 6 um nome que vejo de grande valia, foi uma pessoa que
conheci e tem uma hist6ria nesse municfpio, uma pessoa deixou um legado iamb6m no
nosso municipio como o juiz depaz, como comerciante nessa cidade local e tem uma
famflia muito grande aqui nessa cidade, e eu acho mais que justo essa casa e o executivo
analisar com carinho' com cefteza fazer esse projeto Vereador Henrique, ndo 6 uma
indicagdo tem que ser um projeto de lei, entdo parabens ai tamb6m por compartilhar
essa ideia. continuando com a palavra vereador wilson (Bexiga) bom, antes de
concluir a minha fala, foi usada essa tribuna hoje
com um problema de vazamento e af at6 o nobrt
puxar para ver essa reforma se est6 dentro da lei,
a empresa, se foi para trocar quest6o de telha, essi
tambdm Vereadores, a gente inaugurou uma esc(
chuva n5o deixou a empresa trabalhar e j6 ia vol
acelerando essa empresa para que eles resolvessem logo o problema para que voltassem
ds aulas, entao jri tit'tha prazo eles inclusive trabalharam no siibado e domingo
incansavelmente' a nobre vereadora citou para que a gente fosse lit fazer uma visita e

::"^:i.i1,n6s 
vamos fazer 

.e 
eu acredito no bom senso e acredito que essa empresa r, 

')

tiver que dar uma manutengdo e resolver, tem certezaque ela vai resolver d;;;;; \
conhego e 6 uma empresa competente, sem mais nada, obrigado a todos, 

"*."01""r-a 
-<

presenqa de voccs mais uma vez' um 6timo comego de semana a todos, q.r. o".r, =r)
abengoe a cada um de n6s que a gente tenha uma semana produtiva. com a palavra 

_+
I:,t:,11t^t'if"l 

(caco), 
..:nh11p."sidente, demais pares desta casa, nossa assessoria=€
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todos que est6o aqui nessa Cdmara, a nossa seguranga, fago o uso dessa Tribuna aqui
seu Presidente s6 para tamb6m fazer uma reclamagdo, que chegou uma reclamagdo que
sribado passou o dia inteiro sem 6gua, os bairros da Pombal e aqui no centro, v6rios'
lugares, aqui na dem6tria, entSo a firma Sanesul, ela precisa fazer mais investimentos
porque foi dado muitos anos a concessdo para elae ela se acomodou, ela s6 vai resolver
o problema a hora que estoura um cano, estoura uma bomba, isso e aquilo, mas ela
nunca fazuma prevengdo ou resolve fazet umatroca de toda a canalizagdo para resolver
de uma vez por todas os problemas, faz anos, eu tenho mais de quarenta anos em
Terenos e sempre esse problema, ai estoura cano, estoura asfalto, e fica asfalto sem eles
colocarem o asfalto novamente, usa o buraco, e se vossa exceldncia for ali em frente d
borracharia do posto de combustivel tem um buraco que eles abriram, inclusive eu tive
oportunidade de cair dentro com a minha caminhonete, entdo colocaram lii os cones,
mas ndo colocaram aquela frta, nada, e eu passei beirando achei que d,ava parapassar e
cai dentro do buraco, ent6o felizmente ndo estragou nada na minha caminhonete, n'o
estourou o pneu' nem nada, mas fica minha indignagao, porque abrir buraco eles fazem,
agora na hora de gastar para colocar o asfalto novamente no lugar , fazer o servigo
completo eles nao fazem, mas levar o dinheiro nosso eles levam tambdm, se voc€ n6o
pagat iigua ela d cortada, igualmente a Energisa, ai como se diz o velho ditado .d a
cidade que mais produz de dia falta 6,gua e de noite faltaluz',porque eu cheguei no i\domingo d noite a entrada da nossa cidade estava sem luz tamb6m, entdo q"""d; ;;;^; y
luz, e intemet quando ndo 6 a internet, a 6gua, entdo essas firmas elas tem q"" ;;;;; S_pouco mais de responsabilidade j6 que tem ai tantos anos para explorar u popuruqao j; n S 

\
Terenos, a Sanesul eu sei que a concessdo foi dada por trinta anos e 

"rr" 
v.r*;;;;; \,$votou porque eu ndo estava na 6poca aqui, entrei logo ap6s e eles deram.r.u.or..rruo \

no final de ano, de trinta anos, entdo eu ndo comungo com a concessao ,u" 
"-il;;;;;; 

\
tempo para ela, porque essa firma se acomoda ai voc6 ndo tem como cobrar porque eles
tem tempo para implantar as coisas, ent6o infelizmente n6s estamos d merc6 dessas duas
firmas, tanto que lii no Recanto Nuara ela teria que emplantar, ela teria que resolver osproblemas 16, tanto que Li faz parte do nosso municipio e lit e urbano, que se cobra
IPTU na Ponte do Grego d urbano, se cobra IPTU, entdo a responsabilidadel ilr, >infelizmente n6s estamos d merco dessas duas firmas e eles t6m que sim olhar com mais icarinho para apopulasdo de Terenos porque n6s jri estamos ;""H"*ffj:::;nTT *?populagdo at6 n6s vereadores sofremos com isso, entdo tem que dar u- pu*aoril; +-orelha nessas firmas e faz muito tempo que n6s estamos reclamando sobre isso. com 

" *apatte vereador Jedson, vereador no comego do meu mandato, procurei a Sanesul .ob.",,S
isso mesmo, sobre a falta de 6gua na cidade e foi me passado que foi licitado duas

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Camara Municipal de Terenos-MS

a - -  - " .  r r v r l e u v  v u 4 J

r ' ,  i n
ilLP[M.F h4 

n
at - / rcc<-gt de-,\,

, , /

Rua lsaac Cardoso, 251 - cEP. 79,190-00- Terenos-MSrTelefone: (67) 1246.7670 ! 3246.773s
YlwW.Camaraterenos. ms.gov br - camaratere nos.sectetoria@gmail-com

4930

Documento publicado em 2022-05-24 11:07:31 no site camaraterenos.ms.gov.br. Autenticacao n. 628447097



vezes' foi feito uma licitagdo, uma foi por defasagem e outra porque ndo apareceu
empresa, porque ali no Jardim dos Cerrados a prefeiturafez a doagdo do local para
implantar mais uma caixa de 6gua que 6 meio milhao de litros de iigua, s6 que
infelizmente a Sanesul ndo consegue concretizar essa licitagdo, e a populagdo vai ficar a
mercd atd esse momento? E outa coisa que eles comeg am a fazer, na minha rua mesmo,
o mesmo cano e jri furou trds vezes s6 esse mds, isso ndo existe, semana passada
remendou, conversei com um funciondrio de 16, falou que vai ter que remendar de novo,
ftz utrta solicitagdo, um oficio pedindo que seja feita a troca do ramal da rua at6 o
cavalete, porque foi me passado que foi comprado de p6ssima qualidade, Entdo ja fiz
um oficio para que seja trocado tudo, porque na mesma resid6ncia, na minha rua jii foi
trocado cinco vezes, ai vocd vai fazer um tapa buraco vai parecer que foi a prefeitura
que fez um tampa buraco de m6 qualidade, ki no Recanto Nuara j6 tive outras conversas
com a Sanesul, assim como no Ninho verde, o que eles querem eles querem que os
moradores fugattt o encanamento, faga o pogo, coloque a caixa e ela s6 vai cobrar, af
nao entendo' eu vou te dar toda a estrutura apenas para mim pagar a iryua? af ndo tem
condigoes, agorc foi repassado a MS ambiental a parte do esgoto, vamos aguardar
porque parece que ela quer fazer 100% de esgoto, s6 que isso ai j5 faz tempo.
continuando com a palavra vereacor clayton (caco) eu que agradego, defasagem eu
acredito que n6o porque a 6gua n6o est6 barata, e eles aumentam o valor da iigua, hoje
tudo aumenta, d valor da 6gua,luz, combustivel, giis, entdo o que I
o sal6rio, pago o sal6rio tamb6m para funcion6rio, tenho fu
realmente estii defasado est6, e por isso que a gente est6 ap
trabalhadores tanto Municipal, quanto os da Saride, os professores
das dificuldades, n6o 6 porque somos vereadores e temos noss<
falei na reunido propriamente com os professores seu presider
piadinha, mas at6 o nosso saliirio estii defasado porque n6s como Vereadores, eu quando
entrei nessa casafaz treze anos e o saliirio aumentou hittreze anos e at6 hoje o saliirio
ndo teve nenhum reajuste, e ainda as pessoas acham que Vereador ganha muito, entdo
n6s ganhamos aqui o nosso saliirio para quem nao sabe 6 seis mil reais (R$ 6.000)
lfquido da quatro mil e oitocentos reais(R$ 4.800) e hoje qualquer vendedor de picol6 S€ .-:
bbbalhar bastante dii os quatro mil e oitocentos reais (Rg 4.g00) ou venrter ;;;;. >
far6is da esse valor, entdo a treze anos atriis .

Vereador 6 tratado como qualquer um, qualqr
ganha o mesmo valor, eles estudaram e a get
filhos, eles cuidam da educagdo dos nossos filhos, muitas vezes professor tem que.$
aguentar c -
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merecem e muito mais, mas entdo eu quero dizer que defasagem existe em todo lugar,
tanto que se for colocar hoje o salario, tanto dos professores, de todo mundo perante o
d6lar, perante a gasolina, perante o pr6prio giis que ningudm come sem ter o gfq
ningu6m anda sem por combustivel, ningudm vive sem a 6gua, ningu6m vive sem aluz,
ent6o se voc6s forem pegar e fazer o b6sico, o salario mfnimo praticamente ndo ddpara
nada, o pai de familia se voc6s forem pagar a dgua, luz, gits e for pagar sequer um
aluguel de quinhentos reais(R$ 500)ndo sobra duzentos reais(20OR$) para fazer compra,
e a pessoa n6o come, ndo tem como comprar um rem6dio, ndo tem como fazer nada,
infelizmente 6 poucos que t6m o privil6gio de comprar aquilo que quer, eu s6 quero
dizet a todos que eu estou a disposigdo de toda a populagSo, o que precisar pode contar
com esse Vereador, tanto na parte da educaEdo, como na parte da Saride, funcion6rios
da prefeitura, eu sou pelo certo, se tem direito, o direito tem que se fazer valer, espero
que as reuniSes com o Prefeito seja produtiva e que entrem em um denominador comum
e que saiamos todo mundo satisfeitos, ndo s6 os funcioniirios da Saride, da educagdo, os
funcionarios priblicos e n6s tamb6m satisfeitos, porque se voc6s tiverem satisfeitos, n6s
tambdm, com certeza estaremos satisfeitos e felizes por vocds, ent6o pode contar com
essa casa, pode ter certeza que todos os Vereadores aqui v6o estar olhando com carinho,
o que for de direito e dentro da legalidade pode ter certeza que a gente vai estar
acompanhando, muito obrigado e meu boa noite. Com a palavra Presidente Marcos,
solicito ao nobre Vereador Bexiga que assuma a presid6ncia. boa noite a todos, aos
meus pares, a populagdo que se faz presente nessa casa, a Elenir, Herondina, a Michele,
aLeia, nossos segurangas, o que me tr6s aqui hoje na tribuna, d responde r paraas vossas
excelencias um pedido da semana passada para que possa n6s todos e a nossa populagdo
estar inteirada do assunto, na segunda-feira eu tive uma conversa com a Eliana Cardim
do TRE, frz algumas solicitagdes passadas a ela e na segunda tivemos a conclusdo de
algumas coisas, foi me passado por ela a respeito dos tftulos nos assentamentos em geral
que os titulos deverdo ser feitos online atravds do tftulo net, atrav6s do site do TRE, e no
site do TRE, que esses titulos que poderdo ser feitos, ser6o titulos novos, os tftulos por
transfer0ncias e aqueles tftulos que porventura as pessoas ndo votaram nas riltimas
eleig6es, o que ela me disse atrav6s do nobre Presidente do TRE Desembargador
Paschoal Carmello Leandro, que j6 fez ate uma um video na televisdo respondendo a

I
i
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atendendo essa populagdo, ndo tem nada certo a respeito disso, a rinica coisa 6 que ndo
serdo feitos os atendimentos da forma que jii haviamos conversado aqui atravds da
pr6pria Eliane Cardim, como o pr6prio Tribunal Regional Eleitoral atrav6s do senho
desembargador falando na mfdia, conversando com ela, ela me disse que por problemas
de internet fica inviabilizado fazer esses atendimentos nesses locais hora pedido por n6s
nesta casa, questionei ela com viirios temas pot dez minutos e ao mesmo tempo nesses
dez minutos de conversa ela n6o cedeu em nenhum momento, entdo passo a populagdo,
passo aos senhores aqui dessa casa que por ventura as pessoas que tenham a necessidade
de fazer o uso especifico ao TRE terdo que fazer agendamento no pr6prio TRE, amanhd
n6s estaremos conversando com o Prefeito Municipal a respeito se ele tem 16 um oficio
mandado por ela tambdm, e a gente vai tentar um entendimento que eles possam estar
vindo no municipio fazer esse atendimento, e tem uns pedidos 16 que pedem algumas
coisas nesse sentido para que possa esse grupo est6 atendendo a nossa populaq6o aqui
em Terenos, e estar atendendo a nossa populagdo aqui em Terenos. Com o aparte
Vereador Helder ( Xiru) eu fico feliz peladevolutiva, mas deixando bem claro a questdo
n6s temos muitos problemas principalmente na 6rea rural de internet, eu sei que o
deslocamento j6 havia consultado essa situagdo, ser feito um mutirdo d complicado, mas
as pessoas tamb6m tem pouco sinal de internet e n6o est6o conseguindo, pessoas aqui na
cidade, pessoas estrufdas ndo estdo conseguindo tirar o primeiro tftulo do seu filho, do
jovem, do seu neto, e tambem fazer as transfer6ncias, o que acontece, tamb6m foi
passado e fico feliz de voc€ estar pronunciand<
fazer um conv6nio, um sistema de cooperativa,
vocO comentou que amanhd se reunir6 com o pre
tem um funcioniirio atendendo, n6s temos I
transferdncias e que possa quem sabe a nossa ci
contratar pessoas que jri atd trabalharam na vez passada na biometria, e jri estdo
qualificados e n6o precisa nem de treinamento para ter um melhor atendimento aqui
porque muitos realmente ndo ir6o transferir devido as complicagoes, sinal de internet,
deslocamento e principalmente um servidor s6 atendendo ndo d6 conta de atender. entdo
luando vem a questdo de agendamento j6 quer dizer o seguinte, a demanda 6 maior do -s.
que a oferta, muito obrigado seu Presidente. Continuando com a palavra presidente F
Marcos. agradeco as suas falas nnhre Vereqrt^,Marcos, agradego as suas falas nobre Vereador,
de necessidade, correto? entdo o papel que chegr
isso que vossa exceldncia fala, entdo isso vai ser
que ali estii, entdo provavelmente vai ter que r
€nfase na comunidade, na midia.

L .i.-- nlllu'uk
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ser feito, queria agradecer a todos aqui por ter feito essa recomendagdo e eu estar aqui
dando a devolutiva a todos sobre o assunto, quero tamb6m aqui pegar um gancho do
nobre Vereador bexiga eu s6 vou fazer um adendo, Getrilio Alves de Oliveira, ex+.=-
vereador do nosso municipio, pessoa que contribuiu muito pela nossa cidade, entdo
seria mais um para poder estar integrando essa lista que porventura possa estar sugerida
pelo executivo Municipal, quero tamb6m aqui a respeito da obra no assentamento que
foi entregue as pressas devido o comego das aulas, mas onde possa haver algum tipo de
problema no caso o pr6prio executivo procurar a empresa para estar podendo sanar os
problemas devidos que 6 dever da empresa entregar a obra pronta e arrumada e do
municipio tamb6m cobrar dela aquilo que 6 devido, poder6 ter certezaque isso vai estar
acontecendo para ontem, se existe algum tipo de problema, que fique aqui muito bem
claro, o executivo municipal ele estd ali para prestar um bom servigo a nossa
comunidade e cabe a n6s aqui juntamente todos procurar e ver os casos delituosos no
municipio para estar podendo sanar todos os problemas devidos , paran6s ficarmos em
piv com a nossa comunidade local, em paz com o povo e que o povo possa estar
recebendo tudo de bom, quero agradecer aqui novamente a populagdo que se faz
presente, aos seguranqas e aos nossos pares meu boa noite e um forte abrago. eueroagradecer a populagdo hoje que se fez presente nesta casa, a populagdo que est6 em casa
atravds da web da cAmara, aos nossos pares desta casa, e um 6timo inicio de semana a
todos, sem mais nada a tratar, em nome da democracia e da liberdade declaro ds vinte
horas e quinze minutos encerrada a presente sessdo ordin6ria, boa noite a

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Camara Municipal de Terenos-MS

WELTER
que vai pelo idente e demais Vereadores

a'- ''t" r-.-'
rNAcIo 

"o*ro 
- .Y:' '/z'"'-=*1 -:--' 7- presidente,

Rua lsaac Cardoso, 251 - CEP: 79 190-00- Terenos-MSfielefone: lG7) 3246.7670 I 3246.71gg

Eu, CLAYTON CLEONE MELO
Secretiirio lavrei a presente ata,
devidamente assinada.

Eu MARCOS
subscrevo-me.
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